
⾼崎商科⼤学【会計学科】 2021年度 卒業時キャリアアンケート

【対象者数】2021年度 会計学科 卒業者70名
【回答者数】70名
【回答率】100％

1.卒業後の進路について満⾜(納得)していますか？       2.進路選択は誰に相談しましたか？(複数選択可)

3.何年次からキャリアサポート室を利⽤しましたか？      4.キャリアサポート室の⽀援内容で役に⽴ったものは何ですか？(複数選択可)

5.キャリアサポート室専⽤HPで役に⽴ったものは何ですか？(複数選択可)    ６.在学中の授業や課外活動を通して、成⻑したと感じるものは何ですか？(複数選択可)

7.⾼崎商科⼤学で成⻑できたと思いますか？    8.親戚や知⼈に⺟校を勧めたいと思いますか？

9.キャリアサポート室に関する意⾒や要望があればお願いします。
●もっと積極的に活⽤すれば良かったと思いました。
●就職活動の際、様々な⾯で助けていただきました。ありがとうございました。
●⾯接練習、ありがとうございました。
●履歴書の添削、⾯接練習などで⼤変お世話になりました。ありがとうございました。
●親⾝にお話を聴いていただき、とてもありがたかったです。
▲なかなかキャリアサポート室に⾏く機会がなかった。

①満⾜(当初希望通り)
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とは違う)
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①家族
②友⼈・知⼈(学⽣)

③友⼈・知⼈(バイト先等社会⼈)

④ゼミの先⽣
⑤ゼミ以外の先⽣

⑥キャリアサポート室職員
⑦キャリサポ以外の職員

⑧ハローワーク
⑨ジョブカフェ

⑩上記以外のカウンセラー等(外部)

⑪誰とも相談していない

①1年次から利⽤した
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②2年次から利⽤した
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③3年次から利⽤
した
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①情報提供

②対策⽀援(書類添削・⾯接練習等)

③相談・助⾔

④セミナー・ガイダンス

⑤キャリアイベント

⑥利⽤しなかった
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①求⼈・個別会社説明会情報

②就活サイト情報

③イベント情報

④インターンシップ情報

⑤お役⽴ち情報

⑥様式のダウンロード・⼊⼒フォーム

⑦HPの存在を知らなかった
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①職業⼈的倫理観(組織で協働できる)

②課題解決姿勢

③会計の専⾨知識と応⽤実⾏⼒

④学びを還元し価値を創造する姿勢

①とても成⻑した
34%

②まあまあ成⻑
した
63%

③あまり成⻑していないと思う
3%

⾼崎商科⼤学で成⻑できたと思いますか？より

◎成⻑した＝97%

①とても薦めたい
13%

②まあまあ薦めたい
67%

③あまり薦めたくない
20%



⾼崎商科⼤学【経営学科】 2021年度 卒業時キャリアアンケート

【対象者数】2021年度 経営学科 卒業者102名
【回答者数】100名
【回答率】98％

1.卒業後の進路について満⾜(納得)していますか？       2.進路選択は誰に相談しましたか？(複数選択可)

3.何年次からキャリアサポート室を利⽤しましたか？      4.キャリアサポート室の⽀援内容で役に⽴ったものは何ですか？(複数選択可)

5.キャリアサポート室専⽤HPで役に⽴ったものは何ですか？(複数選択可)    ６.在学中の授業や課外活動を通して、成⻑したと感じるものは何ですか？(複数選択可)

7.⾼崎商科⼤学で成⻑できたと思いますか？    8.親戚や知⼈に⺟校を勧めたいと思いますか？

9.キャリアサポート室に関する意⾒や要望があればお願いします。
●4年間ありがとうございました。
●⼤変お世話になりました。
●お世話になりました。ありがとうございました。
▲公務員関係(の情報)をもう少し増やしてほしい。

①満⾜(当初希望
通り)

37%

②満⾜(当初希望とは
違う)
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③やや満⾜
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⑤不満
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①家族
②友⼈・知⼈(学⽣)

③友⼈・知⼈(バイト先等社会⼈)

④ゼミの先⽣
⑤ゼミ以外の先⽣

⑥キャリアサポート室職員
⑦キャリサポ以外の職員

⑧ハローワーク
⑨ジョブカフェ

⑩上記以外のカウンセラー等(外部)

⑪誰とも相談していない

①1年次から
利⽤した

2%

②2年次から利⽤した
2%

③3年次から利⽤した
30%

④4年次から利⽤した
31%

⑤呼び出されると
⾏く程度

20%

⑥ほとんど利⽤し
なかった

15%
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①情報提供

②対策⽀援(書類添削・⾯接練習等)

③相談・助⾔

④セミナー・ガイダンス

⑤キャリアイベント

⑥利⽤しなかった
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①求⼈・個別会社説明会情報

②就活サイト情報

③イベント情報

④インターンシップ情報

⑤お役⽴ち情報

⑥様式のダウンロード・⼊⼒フォーム

⑦HPの存在を知らなかった
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62%

42%
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①職業⼈的倫理観(組織で協働できる)

②課題解決姿勢

③経営の専⾨知識と応⽤実⾏⼒

④学びを還元し価値を創造する姿勢

①とても成⻑した
47%②まあまあ成⻑し

た
52%

③あまり成⻑していないと思う
1%

⾼崎商科⼤学で成⻑できたと思いますか？より

◎成⻑した＝99%

①とても薦めたい
31%

②まあまあ薦めたい
60%

③あまり薦めたくない
9%



⾼崎商科⼤学短期⼤学部 2021年度 卒業時キャリアアンケート 

【対象者数】2021年度 短期⼤学部 卒業者100名
【回答者数】98名
【回答率】98％

1.卒業後の進路について満⾜(納得)していますか？       2.進路選択は誰に相談しましたか？(複数選択可)

3.何年次からキャリアサポート室を利⽤しましたか？    ※⑤または⑥と回答した⽅の理由について
●特に⾏く理由がなかった。（2）
●⽤がなかったから。（2）
●ゼミの先⽣と就活を進めていたため。
●何となく。
●そもそも学校に来る機会があまりなかったため。
●⾏く必要がなかった。
●相談することがあまりなかった。
●特に理由なし。
▲使い⽅が分からなかった。
▲利⽤するタイミングが分からなかったから。

4.キャリアサポート室の⽀援内容で役に⽴ったものは何ですか？(複数選択可)    5.キャリアサポート室専⽤HPで役に⽴ったものは何ですか？(複数選択可)

   7.⾼崎商科⼤学で成⻑できたと思いますか？6.在学中の授業や課外活動を通して、成⻑したと感じるものは何ですか？(複数選択可)

①満⾜(当初希望通り)

52%

②満⾜(当初希望とは違う)

31%

③やや満⾜
14%

④やや不満
2%

⑤不満
1%

⾼崎商科⼤学短期⼤学部で成⻑できたと思いますか？より

◎成⻑した=94%
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①家族
②友⼈・知⼈(学⽣)

③友⼈・知⼈(バイト先等社会⼈)

④ゼミの先⽣
⑤ゼミ以外の先⽣

⑥キャリアサポート室職員
⑦キャリサポ以外の職員

⑧ハローワーク
⑨ジョブカフェ

⑩上記以外のカウンセラー等（外部）
⑪誰とも相談していない

①1年次前期から
利⽤した

3%

②1年次後期から
利⽤した

31%

③2年次前期から
利⽤した

42%

④2年次後期から
利⽤した

9%

⑤呼び出されると
⾏く程度

8%

⑥ほとんど利⽤し
なかった
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①情報提供

②対策⽀援(書類添削・⾯接練習等)

③相談・助⾔

④セミナー・ガイダンス

⑤キャリアイベント

⑥利⽤しなかった

42%

38%
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①求⼈・個別会社説明会情報

②就活サイト情報

③イベント情報

④インターンシップ情報

⑤お役⽴ち情報

⑥様式のダウンロード・⼊⼒フォーム

⑦HPの存在を知らなかった

54%

50%

18%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

①組織で協働する⼒

②いろいろなことに⾃らかかわる⼒

③学んだことを発信する⼒

④コースの専⾨知識と実践する⼒

①とても成⻑した
39%

②まあまあ成⻑した
55%

③あまり成⻑し
ていないと思う

6%



８．親戚や知⼈に⺟校を薦めたいと思いますか？

9．キャリアサポート室に関する意⾒や要望があればお願いします。
●とても親切に⾊々と教えていただき、書類添削も丁寧にわかりやすく指導して下さいました。ありがとうございました。

①とても薦めたい
24%

②まあまあ薦めたい
64%

③あまり薦めたくない
12%
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